

ХРОНИКА

Не платишь — заставим

Петербургских работодателей — должников по уплате страховых взносов заслушали на комиссии в региональном отделении Фонда социального страхования.

Были приглашены руководители 16 организаций, имеющих просроченную задолженность по страховым взносам в сумме 2,5 миллиона рублей. Однако присутствовали руководители лишь 10 организаций.

Перед «вызовом на ковер» девять страхователей уплатили недоимку. Сведения об остальных семи были направлены в органы прокуратуры, где уже начата процедура принудительного взыскания.

О правилах расскажут бесплатно

В пятницу, 17 апреля, в Центральной городской публичной библиотеке им. В. В. Маяковского пройдет всенародная тематическая информационно-консультационная выставка «Ваше имущество и ваши права».

Посетители смогут получить информацию по вопросам государственной регистрации: прав собственности на имущество, находящееся на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области; договоров ипотечного кредитования и участия в долевом строительстве; сделок купли-продажи, мены, дарения, приватизации имущества; об упрощенном порядке регистрации права собственности на земельные участки («дачная амнистия») и о многом другом.

Выставка будет работать с 12.00 до 20.00 в помещениях библиотеки по адресу: набережная Фонтанки, 46. Дополнительную информацию можно получить в центре деловой и социально-правовой информации ЦГПБ им. В. В. Маяковского по телефону 319-67-99 (вторник — суббота: 11.00 — 20.00).

Памятник Победе возводят дети

В доме детского творчества «Союз» (пр. Раевского, 5, корп. 2) подвели итоги открытого конкурса «Воздвигнем памятник Победе», в организации которого приняли участие Детский музейный центр исторического воспитания, музей «Мастерская М. К. Аникушина» и Фонд имени Д. С. Лихачева.

Два первых места разделили памятники невской земли, спасавшей ленинградцев во время блокады (его можно установить на стенах набережной Невы напротив спуска у Эрмитажного моста), и мемориал-аллегория «Из тымы войны в солнечное завтра», в котором каждый объект и персонаж являются символами. Его герой — музыкант, художник, девочки с книгой и голубями, а также маленький с тачкой.

Остались ленты по его сценарию

Российский кинодраматург заслуженный деятель искусств РСФСР Владимир Валуцкий скончался во вторник в Москве на 79-м году жизни. В 1964 году он окончил сценарий факультет ВГИКа (мастерская Евгения Габриловича). За свою творческую жизнь Валуцкий написал сценарии к таким известным фильмам и сериалам, как «Начальник Чукотки», «Семь невест ефрейтора Збруева», «Мэри Полипин, до свидания», «Зимняя вишня», «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона», «Адмирал», «Есенин», «Благословите женщину». Одной из последних работ Владимира Валуцкого стал сценарий фильма «Шпион» по роману Бориса Акунина.

Лица Победы

Петр Абаничев, «рядовой колхозника» (как сказано в одном из документов) колхоза имени Шкирятова, что в Крапивенском районе Тульской области, был призван в ряды РККА 27 августа 1941 года. Прошел практическую войну, бился на разных фронтах: на исходе 1941-го, например, защищал Москву, а в 1944-м в составе войск 2-го Украинского фронта освобождал от фашистов западные районы Украины, Молдавию и Румынию.

Там, в Румынии, состоялся, пожалуй, главный бой в воинской судьбе Петра Абаничева. В документах говорится:

«Будучи пулеметчиком 500 арт. пулеметного батальона, 159 укреп. района, красноармеец Абаничев проявил мужество и отвагу. В наступательном бою за гор. Сатумар (Румыния) пулеметная рота, в составе которой находился Абаничев, входила в сближение с противником. В это время необходимо было произвести разведку сил противника и его огневых точек в направлении наступления роты. Красноармеец Абаничев с двумя товарищами, вооруженными пулеметами, выдвинулись вперед своей роты и вызвали на себя ружейно-пулеметный огонь противника, в результате чего силы врага были выявлены и его родная рота успешно бояла».

Загадочный «Сатумар» — это город Сату-Маре в 13 километрах от границы с Венгрией. В том бою Петр Абаничев получил тяжелое осколочное ранение правого плеча, следствием чего стал анкилоз плечевого сустава — выражаясь проще, его не подвижность. После этого было долгое лечение в госпиталях, инвалидность и возвращение домой, в родную Тульскую область, в свой колхоз.



После окончания войны Петр Васильевич был удостоен медали «За победу над Германией». Еще одна награда — легендарная солдатская медаль «За отвагу» — нашла его в 1947 году. В марте 1947-го крапивенский военком капитан Теличкин представил Абаничева к давно за- служенной награде. Соответствую-

щий указ Верховного Совета СССР был подписан 6 ноября 1947 года.

Петр Васильевич Абаничев ушел из жизни в 1969 году, за месяц до 24-летия Победы. Фотографию его прислали в редакцию внучка Петра Васильевича заслуженный врач РФ Владимир Анатольевич Волчков.

Суббота как день приоткрытых дверей

Людмила ЛЕУССКАЯ

leus@spbvedomosti.ru

18 апреля мир отмечает Международный день памятников и исторических мест. Это происходит с 1984 года по решению ЮНЕСКО с целью привлечения внимания к проблемам защиты и сохранения культурного наследия.

Наш город примкнул к международному движению десять лет назад, сделал это по праву, потому что послевоенное восстановление памятников здесь продолжается по сегодняшний день.

Этой теме была посвящена пресс-конференция в ТАСС. В ней приняли участие директор ГМЗ «Царское Село» Ольга Тараторина, директор музея-заповедника «Павловск» Вера Дементьева, глава музея-памятника «Исаакиевский собор» Николай Буров и заместитель председателя КГИОП Александр Леонтьев.

Ольга Тараторина рассказала, как специалисты «Царского Села» при участии немецких коллег изучают период бытования музея-заповедника во време немецкой оккупации и восстановления его в послевоенные годы. Дворцы с их замечательными интерьерами давно доступны посетителям. Сейчас пришло время восстановления павильонов в парке. Ратная палата и Белая башня уже освобождены. На очереди Арсенал, где разместят-

проветривали, заносили обратно. Исаакий и сам до сих пор не полностью залечил раны военной поры. Продолжается реставрация его скульптурного убранства. К 70-летию Победы готовят новую программу хор Смольного собора.

По сложившейся традиции, в Международный день памятников КГИОП организует экскурсии на объекты культурного наследия, куда обычно посторонние не допускаются. Александр Леонтьев сообщил, что запись ведется в КГИОП (пл. Ломоносова, 1) и на сайте.

В этом году в список объектов, где 18 апреля объявлен «днем открытых дверей», попали: дом Абамелек-Лазарева, особняк Половцева, Академия танца Бориса Эйфмана, Аничков дворец, комплекс «Верхние теплицы» в Царском Селе, дом Елисеевых, Пулковская обсерватория, особняк Кельха, Чесменский дворец.

Исходя из опыта предшествующих лет, скорее всего, не все желающие смогут стать участниками экскурсий. Очевидно, что пора изменить формат мероприятия, чтобы сделать его более доступным для горожан, — «днем открытых дверей» объявлять не только субботу, но и воскресенье; продлить время доступа посетителей на объекты.

Кошмар на ларечной улице

Олег РОГОЗИН

rogogin@spbvedomosti.ru

Со вчерашнего дня борьба с незаконными ларьками и другими нелегитимными объектами вступила в особо активную fazu. Об этом заявил на специальном брифинге вице-губернатор Петербурга Александр Говорунов.

Акцию по борьбе с нелегальным бизнесом объявили, когда губернатор Георгий Полтавченко ушел в двухнедельный отпуск. Сообщение о брифинге исполняющее обязанности губернатора Александра Говорунова привнесло с пометкой «Срочно».

— Для малого бизнеса в нашем городе делаются большие преференции. Но это — для добросовестного бизнеса, — подчеркнул Говорунов. — Есть и недобросовестный, когда ставят объекты, где хотят, подключаются к электросетям, как хотят. Антисанитария, торговля контрафактной продукцией — сплошное зло. И влас-

тие предпринимательства и потребительского рынка Эльгиз Качаев отметил, что город много делает для добродорядочных коммерсантов. Сокращается срок рассмотрения их заявок, причем подавать их теперь можно круглый год. Уменьшили минимальное расстояние расположения торговых точек от образовательных и административных учреждений — с 50 до 25 метров, но только для тех, где не торгуют табаком и пивом. Глава комитета обратился к жителям за помощью в информировании о появлении незаконных торговых объектов.

Как известно, в Петербурге действует специальное подразделение по сносу нелегитимных объектов — Центр повышения эффективности использования госимущества (ЦПЭИГ). В прошлом году специалистами центра снесено 810 объектов, с начала

этого года — 500, еще 600 заявок на снос, полученных от районных организаций, планируют выполнить в ближайшие месяцы.

— 15 апреля будет снесено сразу восемь объектов, — рассказал нальщик представитель ЦПЭИГ Максим Воронцов. — В Красногвардейском и Красносельском районах — автостоянки, в Невском, Приморском и Калининском районах — ларьки.

Большая акция запланирована на конец апреля. Будут сносить рынок на Тепловой улице в Рыбацком.

Срок аренды там истек в январе нынешнего года, и до конца апреля предпринимателей попросили добровольно эвакуировать свои ларьки. Если это не будет сделано, то на всей площади рынка, которая составляет более 6 тысяч кв. метров, проведут силовую зачистку.

Председатель комитета по развитию предпринимательства и потребительского рынка Эльгиз Качаев отметил, что город много делает для добродорядочных коммерсантов. Сокращается срок рассмотрения их заявок, причем подавать их теперь можно круглый год. Уменьшили минимальное расстояние расположения торговых точек от образовательных и административных учреждений — с 50 до 25 метров, но только для тех, где не торгуют табаком и пивом. Глава комитета обратился к жителям за помощью в информировании о появлении незаконных торговых объектов.

Как известно, в Петербурге действует специальное подразделение по сносу нелегитимных объектов — Центр повышения эффективности исполь-

зования госимущества (ЦПЭИГ). В прошлом году специалистами центра снесено 810 объектов, с начала

этого года — 500, еще 600 заявок на снос, полученных от районных организаций, планируют выполнить в ближайшие месяцы.

— 15 апреля будет снесено сразу восемь объектов, — рассказал нальщик представитель ЦПЭИГ Максим Воронцов. — В Красногвардейском и Красносельском районах — автостоянки, в Невском, Приморском и Калининском районах — ларьки.

Большая акция запланирована на конец апреля. Будут сносить рынок на Тепловой улице в Рыбацком.

Срок аренды там истек в январе нынешнего года, и до конца апреля предпринимателей попро-

ки сносят. Если это не будет сделано, то на всей площади рынка, которая

составляет более 6 тысяч кв. метров, проведут силовую зачистку.

При желании сдать взрывоопасные вещества запрещается заниматься их транспортировкой самостоительно. Необходимо обратиться в отдел полиции. За товаром приедут и все сделают без угрозы опасности для людей.

Итак, в комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности надо представить документ регистрационного учета: справку о регистрации по месту жительства (форма 9), свидетельство о регистрации по месту жительства (форма 8), свидетельство о регистрации по месту пребывания (форма 3) или решение

суда об установлении места жительства.

Далее в пакете документов — копия постановления об отказе в возбуждении в отношении гражданина уголовного дела в связи с добровольной сдачей оружия; копия квитанции ГУ МВД и территориальных органов ГУ МВД на принятное оружие; копия страхового свидетельства государственно-пенсионного страхования; копия свидетельства о постановке на налоговый учет физического лица; реквизиты счета гражданина в кредитной организации или адрес отделения Федеральной почтовой связи по месту жительства. Если хватит терпения на сбор всех этих справок, то вы можете рассчитывать на выплату вознаграждения по безналичному расчету.

Субсидирование проекта идет за счет бюджета, поэтому каждый рубль должен быть на счету. Но не слишком ли порядок получения весьма скромных сумм за добровольческий акт бюрократизирован? Для сравнения: получить микрокредит в коммерческой компании можно всего лишь по предъявлении паспорта...

Допустим, владелец решил на

закон

законодательства...

Приходится

законодательства...

</div